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Exo1                                       Contrôle de température avec trigger 
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1) Exprimer les deux seuils de basculement V2h et V2L en fonction de R3,R2, Ra et Vcc (On calculera V2h en prenant Vsm = +Vcc et V2L en prenant Vsm = 0V )

2) Exprimer V1m en fonction de R1, Rctn et Vcc

3) Donner la (ou les) condition(s) de basculement de l’AOP .

4) On donne R2=R3=Ra = 10k(   R1 = 5k   et Vcc = 12V: 

· Calculer numériquement V2h et V2L

· En déduire les deux valeurs de Rctn qui feront basculer l’AOP. (On exprimera Rctn en fonction de R1, Vcc et V1m. Connaissant la relation liant V1 et V2 au moment du basculement on déduira les deux valeurs de Rctn , avec V2= V2h ou V2L)

5) Tracer Vs = f (V1) . Placer les deux seuils de basculement. Donner la largeur de la fenêtre du trigger.

6) Compléter le graphe ci-dessous :

T1 :

T2 :

Relais :

Ventilateur :

7) Préciser pour chaque changement de Vs, l’état (bloqué/saturé) des transistors T1 et T2 , du relais RL (activé ou non) et du ventilateur (ON ou OFF)

8) On souhaite modifier la largeur de la fenêtre du trigger : Sur quel élément faut t-il agir ? Si j’augmente sa valeur, la largeur de la fenêtre va-telle augmenter ou diminuer ?
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